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Knížka pohádek 
Nejdříve vyšla kniha Čarování spisovatelce Lud-

mile Klukanové; patnáct pohádek z lesa, o lese a 
pohádkovém dění v něm. 

„Najdeme tu mnohé charakteristické rysy autorči-
ny pohádkové tvorby,“ napsal o knize recenzent Jiří 
Poláček. „Patří k nim výskyt tradičních nadpřiroze-
ných bytostí, obyčejných vesnických lidí i nově vytvoře-
ných, osobitě pojmenovaných fantazijních postav, dále 
častá polarita dobra a zla či viny a trestu, oslava velké 
moci lásky a důraz na úzké sepětí člověka s přírodou. 
Nechybí tu ani pohádkové bezčasí a motivy tajemství, 
jakož i šťastné konce, personifikace rozličných věcí a 
jevů, uplatnění básnické fantazie.“ 

Knížka byla představena na Podzimním knižním 
veletrhu v Havlíčkově Brodě. 

Tři knihy, které vyšly před Vánoci

HISTORICKÝ román Miroslava Skačániho vyšel těs-
ně před Vánoci. AUTOGRAMIÁDA Ivany Fexové se odehrála v knih-

kupectví Kosmas. 

Příběhy dvou pejsků
Druhou knihou je čtvrtý, závěrečný díl příběhů 

dvou pejsků, který nese název Nové výpravy Fany a 
Beryho. Napsala ji Ivana Fexová, učitelka jihlavské-
ho gymnázia. 

Jedná se o další dobrodružství dvou psích kama-
rádů Fany a Beryho, jejichž příběhy svědomitě 
zapisuje do svého deníčku kronikář a špion, krka-
vec Eman.

„Je to úžasné přátelství mezi pejsky, jak jeden něco 
vymyslí a druhý se přidá,“ říká Olga Zmeková z Jih-
lavy, která si přišla na předvánoční autogramiádu 
autorky pro podpis. 

„Je to jako o dětech. Mám vnoučata, jeden něco 
vymyslí, druhý se přidá, potom přemýšlí, jestli je to 
dobře, nebo špatně, jestli neprovedli nějakou lumpár-
nu…, takže mi to hrozně připomíná moje vnoučata,“ 
usmívá se paní Olga, která už má doma předešlé 
díly příběhů. 

Historický román
Třetí představenou knihou těsně před Vánoci je 

historický román Zítra už nespatří červánky nad 
Abydenem a Makedonská tragédie jihlavského psy-
chiatra Miroslava Skačániho. 

Jak autor uvedl, knihou chtěl čtenáře seznámit s 
částí historie lidstva, která se nás sice v té době pří-
mo nedotýkala, ale i tak se její důsledky promítly a 
dodnes promítají do našeho myšlení, našich životů 
i etických kodexů.

„Jedná se o historický román, založený na skuteč-
ných událostech, který se odehrává 200 let před naším 
letopočtem,“ charakterizoval jej sám autor. 

Na jeho autogramiádu do City Parku přišla i Jar-
mila Nováková z Jihlavy. „Líbí se mi jeho knihy,“ 
sdělila a uvedla kupříkladu Prokletá knížata nebo 
knížku Z druhého břehu. „Jsou to hezké autentic-
ké knížky,“ uvedla. Za chvíli si již odnášela nový 
román i s autorovým věnováním.  -pk-
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SPISOVATELKA Ludmila Klukanová (vpravo) s 
Hanou Paulovou, ilustrátorkou pohádek. 

Na podzim nebo v předvánoční době vyšly tři 
knihy autorů z Jihlavska. Dvě jsou určené dětem, 
případně jejich rodičům, třetí je historický román. 


